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A MEDVE NEM JÁTÉK! 
 

2024. március 22.-én éjféltől barnamedve jelenléte miatt rendkívüli állapot van érvényben a 

Besztercebányai kerület több járásában. Erről 2024. március 21.-én döntöttek az egyes járási hivatalok 

krízisstábjai. Rendkívüli állapot van kihirdetve a Rimaszombati járásban, így Rakottyás község területén is! 

Kérjük a lakosokat, legyenek nagyon óvatosak és körültekintőek!      

TÜZELŐT TESSÉK! 
 

A fa brikett és pellet szlovákiai gyártója, a LES kft. ismét a legalacsonyabb tüzelőanyag árakkal készült tavaszi 

akciójára. Gondoljon már most a következő télre, és jelentősen spórolhat! A brikettet és a pelletet házhoz 

szállítják. Az árukról és az árakról bővebb információt a www.lestrencin.sk  weboldalon, illetve 

a 0905 210 768 vagy a 0948 991 881 telefonszámon kaphat.  

BIOLÓGIAILAG LEBOMLÓ HÁZTARTÁSI HULLADÉK 
 

A Tt. 79/2015. számú törvénye a hulladékokról előírja, hogy az önkormányzatok biztosítsák a biológiailag 

lebontható háztartási hulladék szelektív gyűjtését. Ez az alól akkor érvényesíthető kivétel, ha a község minden 

háztartásának legalább egy képviselője nyilatkozik arról, hogy a saját háztartásából származó biológiailag 

lebomló hulladékot a saját udvarán vagy kertjében komposztálja. A fentiek értelmében hamarosan minden 

háztartásba eljuttatunk egy nyilatkozatot, amit kitöltve és aláírva kérünk visszajuttatni a községi hivatalba.  

TŰZGYÚJTÁSI TILALOM 
 

A Tűzoltó- és Mentőszolgálat járási igazgatósága a fű- és bozótégetés szigorú tilalmára figyelmezteti az 

állampolgárokat, és megtiltja a tűzgyújtást azokon a területeken vagy helyeken, ahol az tovább terjedhet. 

A fűégetési tilalom megszegése esetén jogi személyek és vállalkozók 16 596 euróig, természetes személyek 

331 euróig terjedő pénzbírsággal, valamint 100 euróig terjedő helyszíni blokkbírsággal sújthatók. 

RAKOTTYÁS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK HÍRLAPJA 

RAKOTTYÁSI HÍRMONDÓ  

A BÁTKAI ALAPISKOLA ÉS ÓVODA ÉRTESÍTI A TISZTELT SZÜLŐKET, HOGY 
AZ ELSŐSÖK ÜNNEPÉLYES BEIRATKOZÁSA A 2024/2025 TANÉVRE 

 2024. ÁPRILIS 4.-ÉN 13:00 ÓRÁTÓL VALÓSUL MEG.  
HOZZÁK MAGUKKAL A GYERMEKÜK ANYAKÖNYVI KIVONATÁT, 

EGÉSZSÉGÜGYI KÁRTYÁJÁT ÉS SAJÁT SZEMÉLYAZONOSSÁGI 
IGAZOLVÁNYUKAT. MINDKÉT SZÜLŐ MEGJELENÉSE SZÜKSÉGES! 

 

A NYÁRI IDŐSZÁMÍTÁS KEZDETE 2024. MÁRCIUS 31.  
ÉJJEL KETTŐKOR KELL EGY ÓRÁVAL ELŐRETEKERNI AZ ÓRA MUTATÓJÁT. 

KÖSZÖNJÜK, HOGY ADÓTARTOZÁSAIKAT BANKI ÁTUTALÁSSAL FIZETIK! 
CSEKKEK A POSTAI CSEKKBEFIZÉSHEZ A KÖZSÉGI HIVATALBAN KÉRHETŐK. 

EZENTÚL IS HASZNÁLJÁK KÖZSÉGÜNK ALÁBBI BANKSZÁMLÁJÁT: 
SK47 5600 0000 0020 6092 4001  

MÁR A SZENNYVÍZSZIPPANTÁS DÍJÁT IS LEHET ÁTUTALÁSSAL FIZETNI! 

 

 

 

ÁLDOTT, BÉKÉS HÚSVÉTI ÜNNEPEKET MINDENKINEK! 


